

А вот на такой необычный вид времяпровождения отважатся не все, но он придётся по душе людям прогрессивным, кто движим чувством авантюры! Решиться на такой экстравагантный и, откровенно, не недешёвый вид отдыха и совершив прыжок в пустоту на высоте 15 000 футов (~ 500 м) в tandemе с инструктором возможно только после того, как Вы получите ответы на все вопросы и убедитесь в полной безопасности мероприятия. Итак, всё по порядку.

Минимальный возраст? Возрастных ограничений, как таковых, не существует. Возможность ребёнка совершить прыжок зависит от его уверенности в себе, а также от его роста и веса со снаряжением. Однако, решающее слово о возможности доступа к прыжку остаётся за инструктором. Дети в возрасте до 18 лет допускаются к прыжку только с письменного согласия родителя или опекуна.

Каков максимальный возрастной предел? На данный момент рекорд старшинства принадлежит пассажиру, который совершил прыжок в возрасте 92 лет, но и это не предел! Если вы находитесь в хорошей физической форме, мы рекомендуем Вам попробовать пережить незабываемые впечатления в любом возрасте!

Каков максимальный вес участника? Максимальный предел веса 110 кг, однако решающее слово о возможности доступа к прыжку остаётся за инструктором.

Где совершаются прыжки с парашютом? Skydive Austral базируется в северной части Маврикия, среди плантаций сахарного тростника в поместье Mon Loisir, что рядом с деревней Riviere du Rempart и в 20 минутах езды от туристической деревни Гранд Бэй.

Как долго длится прыжок с парашютом? Всё мероприятие, включая подготовку к прыжку, полёт на небольшом самолёте Cessna 182 и сам прыжок с парашютом в tandemе с инструктором займёт около 2 часов. Сразу же после приземления Вы сможете просмотреть видеозапись собственного прыжка.

Что нужно взять с собой? Вам не нужно ничего, кроме предвкушения незабываемых ощущений! Организаторы предоставят Вам комбинезон и

защитные очки. Однако, Вам нужно будет предусмотреть такую обувь, которая не спадёт с ног во время свободного падения со скоростью 200 км/ч. Если Вы совершаете прыжок в более прохладное время года (с мая по сентябрь), нужно одеться теплее, отдавая предпочтение многослойной, но не громоздкой одежде. На время прыжка Вы можете продолжать носить очки или контактные линзы.

Позволяется ли совершать прыжки босиком? Прыгать босиком запрещено. Для безопасности и сохранения здоровья на время прыжка нужно носить удобную закрытую обувь.

Можно ли совершить прыжок после приёма пищи? Перед прыжком можно просто нормально питаться! Прыжок с парашютом не должен вызвать у Вас ни головокружения, ни каких-либо неприятных ощущений!

Могут ли мои друзья и члены семьи прийти и посмотреть, как я выступаю с парашютом? Да, конечно! На площадке для приземлений созданы прекрасные условия для сопровождающих, поэтому, пожалуйста, приглашайте друзей и родственников в качестве зрителей и фотографов!

Могу ли я взять фото- или видео-камеру для съёмок собственного прыжка? Во время прыжка камера может сильно ударить Вас или инструктора, что может привести к непредвиденным последствиям. Поэтому, из соображений безопасности не позволяет брать с собой в самолёт какие-либо предметы.

Могут ли находиться на борту самолёта сопровождающие, которые не участвуют в прыжке с парашютом? К сожалению, нет, по соображениям безопасности: все пассажиры самолёта должны быть обеспечены парашютом и в момент открытия двери все должны выпрыгнуть. Поэтому наблюдателям на борт самолёта подниматься нельзя.

Имеется ли расписание полётов и прыжков? Не существует какого-либо расписания, так как полёты зависят от погоды и от загруженности воздушного пространства. Мы предложим Вам ориентировочное время полёта, которое потребует дополнительного подтверждения за час до заданного времени. Мы не допускаем никакого риска, и в случае неблагоприятных погодных условий (что на Маврикии случается редко) мы не поднимаемся в воздух

и не совершаем прыжки, но предложим перенести полёт на более позднее время или на другой, более благоприятный, день.

Какая погода может повлиять на прыжки с парашютом? Прыжки с парашютом в tandemе не совершаются при сильном ветре или при наличии плотной и низкой облачности. На Маврикии погода может изменяться очень быстро, однако у нас есть современные возможности для наблюдения за погодными условиями и адаптировать расписание полётов и прыжков. Вот почему мы оставляем за собой право подтвердить возможность совершения прыжка за час до планируемого времени полёта.

Сколько человек могут совершать прыжок одновременно? На борту самолёта могут находиться и совершать прыжки с парашютом одновременно два tandem, то есть два инструктора с их пособничами.

Что можно увидеть за время полёта и прыжка? Много! С высоты прыжка 15 000 футов (ок. 500 м) у Вас будет полный обзор на 360°, Вы увидите весь Маврикий и уходящий за горизонт Индийский океан. Вы решились на прыжок и потому достойны такого эффектного зрелища!

Что испытываешь в состоянии свободного падения? Свободное падение можно сравнить с плаванием на воздушной подушке. Это неповторимое ощущение, которое невозможно описать, его нужно просто испытать...

Как долго длится свободное падение? С высоты 15000 футов – 60 секунд. С высоты 12000 футов – 45 секунд. С высоты 10000 футов – 40 секунд. Мы рекомендуем Вам зайти на наибольшую высоту, насколько позволит Ваш бюджет, чтобы получить максимум удовольствия от необычных ощущений свободного падения.

Насколько жёстким будет приземление? Для прыжков в tandem используются самые современные управляемые парашюты, которые очень маневренны и позволяют совершать медленные и мягкие посадки. Кроме того, имейте в виду, что Ваш инструктор – профессиональный парашютист и имеет на собственном счету несколько десятков тысяч прыжков. Уж он-то сможет обеспечить Вам мягкую посадку.

Случаются ли травмы? Сколько людей погибло? За время практики Skydive Austral с 2009 года

никогда не было серьёзных инцидентов или травм. Мы удерживаем образцовый уровень безопасности, и не допускаем даже минимального риска. Вас обслуживает команда опытных инструкторов международного уровня с бескомпромиссным отношением к качеству обслуживания и безопасности клиентов. Полёты совершаются на новом самолёте Cessna 182, и всё используемое оборудование – это лучшее из существующего в мире на сей день, всё новое и проверенное.

Что нужно для того, чтобы получить фото- и видеосъёмку моего прыжка? Для того, чтобы запечатлеть Вас на видео, будет предложено несколько вариантов: самый дешёвый способ – это съёмка на мини-камеру с широким углом объектива, вмонтированную в перчатку Вашего инструктора, с которым Вы совершаете прыжок в tandemе. Более эффективная съёмка получается в том случае, когда Вас снимает другой парашютист, который специально для этого совершает прыжок одновременно с Вами и производит съёмку на профессиональную камеру – в этом случае на видео и фото запечатляется каждый момент этого незабываемого события и те захватывающие дух пейзажи острова, которые открываются с высоты прыжка. Добавьте к этому отличную редакцию съёмки, правильно подобранный и соответствующий случаю саундтрек, а также Вашу ослепительную улыбку, подпитанную доброй дозой адреналина и расширенную до ушей потоком воздуха в свободном падении – у Вас определённо есть шанс стать звездой экрана! И Вы прослыvёте героям среди более сдержаных в эмоциях друзей!

